

千群齐挥锹

罗保铭蒋定之参加义务植树活动

椰城添新绿

省市干部群众昨植树8000多株



活动。三月二十日,海口市在龙昆南路延长线两侧绿地开展“绿化宝岛”义务植树
本报记者王凯摄

本报海口3月20日讯(记者黄晓华)众人齐声加油抬树、挥锹植树,海口龙昆南路延长线增添两排新绿。今天,省党政军领导和海口地区干部群众共3000多人参加海口市“绿化宝岛”纪念林义务植树活动,当天种植椰子树、三角梅8900多株。

省领导罗保铭、蒋定之、王为略、肖若海、许俊、陈辞、刘鼎新、谭力、符兴、毕志强、康耀红、陈海波、贾东军、林方略、陈成、李秀领、董治良、王路、陈莉、王宇田,省长助理陆志远等来到龙昆南路延长线,与省绿化委员会成员单位负责人,海口市干部群众、在校学生、青年志愿者,以及驻琼军警部队官兵一起,顶着烈日,挥锹培土,种下一棵棵椰子树、三角梅。

“绿化宝岛,人人有责”,在现场接受采访,省委书记、省人大常委会主任罗保铭说,今天的群众性义务植树活动非常有意义,我们种植大量的景观树、经济树,既有利于优化环境,也有利于百姓增收,等于给子孙后代留下一笔宝贵的发展财富,为海南绿色、低碳、可持续发展创造“绿色银行”。

罗保铭表示,人多力量大,当前全省上下都在积极参与“绿化宝岛”行动,只要我们持之以恒、科学规划,海南将永远是一个绿色宝岛、生态宝岛和可持续发展的宝岛。

省委副书记、省长蒋定之在接受记者采访时表示,我们不但要种好树,而且要管好树,确保种一棵,活一棵,通过广种树不断扩

大绿化面积,使我们的城乡越变越美丽。

据了解,海口市为贯彻落实省委、省政府关于开展“绿化宝岛”行动的绿化工作部

署,将今年3月份确定为2012年“绿化宝岛”春季群众性义务植树月,在全市范围内广泛开展义务植树和绿化法规宣传,组织

植树劳动、认种认养等形式多样的群众性植树活动,动员全民参与,在全市掀起新一轮的“绿化宝岛”全民植树活动高潮。

黎族人民领袖王国兴铜像揭幕

于迅出席并讲话

本报海口3月20日讯(记者魏如松通讯员张泽彪)缅怀和纪念革命先辈的丰功伟绩,传承和弘扬革命先辈的伟大精神。今天上午,黎族人民领袖王国兴铜像揭幕仪式在国兴中学举行。

省政协主席于迅,省委常委、秘书长许俊,省政协原主席陈玉益、钟文,副省长林方略,省政协副主席张海国,省政协副主席、省委统战部部长王应立,老干部王学萍、王亚保、林安彬出席揭幕仪式。

委员会委员。1952年,他当选为海南黎族苗族自治区主席。1955年,自治区改称自治州,王国兴任州长。

于迅在讲话中指出,省民族学会在有关方面支持下,筹资铸造了黎族人民领袖王国兴的铜像,这尊铜像将矗立在国兴中学校园内,对于人们更加直观地感受王国兴同志的魅力,永远纪念和深切缅怀革命先辈的丰功伟绩具有重要意义。我们要学习王国兴同志忠于党、忠于人民的坚定信

念,学习他为海南各族人民的幸福无私奉献、拼搏工作的品德和精神,维护海南发展和民族团结的大好局面,扎实苦干,为建设海南各族人民的幸福家园而奋斗。

省委党史研究室、省人大常委会民族宗教工作委员会、省民政厅、省教育厅、省民族宗教事务委员会、省老区建设促进会、省民族学会、省政协历届委员联谊会等单位相关负责人,以及国兴中学学生代表等参加了仪式。

以光伏产业为主实现绿色发展
海南英利生态工业园区正在崛起

本报记者张中宝 通讯员田培

绿色发展呼唤生态工业园区

2009年7月,英利集团正式进驻海南,入驻海口高新区狮子岭工业园。此前,该公司从派出团队到海南进行前期考察,再到签约入驻,仅仅用了短短5个月时间。

当时是什么原因让该公司这么快便“相中”海南,而海南又凭什么吸引了这个国际知名的光伏巨头呢?

“海南不仅拥有更好的阳光、沙滩、空气等自然资源,也有丰富的石英砂资源,而且海南省委、省政府以及海口市委、市政府对发展新能源产业及低碳绿色经济的重视与支持,此外,海南建设国际旅游岛也对英利十分有吸引力。”苗连生说。

正是海南绿色发展之路让英利找到了

契合点,决定在海南建设英利海南产业基地,从落户海南的那时起,海南英利便以“绿色海南,阳光英利”作为发展思路,通过生态、环保、绿色等方面发展理念,打造为光伏生态工业园。

今年海南省政府工作报告中提出,我省将大力培育战略性新兴产业,发展新能源新材料产业,加强生态建设和保护,着力保护生态环境,增强可持续发展能力。

针对省委、省政府提出的各项任务、目标和发展要求,海南英利作为新兴产业的代表企业而与之相呼应,并在此中负起大责任。

“海南正在建设国际旅游岛,需要清洁环保低碳的产业,这与英利绿色环保的产业理念相吻合,作为全球领先的太阳能光伏企业,

(下转A3版)

我省首次在加推介国际旅游岛
进一步挖掘北美客源市场潜力

本报温哥华3月19日电(记者杨春虹)海南岛上阳光明媚,加拿大温哥华市今天中午一度飘起了小雪花……当地时间19日下午6时,带着海南岛明媚的阳光和热情,海南国际旅游岛推介会在温哥华这个华人占两成比例的加拿大著名城市举行。这是我省首次在加拿大举办国际旅游岛推介会。

美国、加拿大是我省重要海外客源国,2011年我省共计接待美加两国游客约4.2万人次,同比增长近20%,显示了巨大发展潜力。但由于我省在北美市场宣传促销活动力度较小,美加两国游客访琼潜力尚未

完全显现。借组团参加迈阿密世界邮轮博览会之机,我省旅游代表团在北美重要客源城市举办旅游推介会和座谈会,以进一步挖掘北美客源市场潜力。

推介会上,省旅游委负责人介绍了我省旅游发展情况,并重点介绍了加拿大游客赴海南旅游可享受到5人以上团队免签证政策,以及购物退税免税政策,希望在2010年中加两国签署旅游目的地协议的大背景下,两地旅行商能够共同携手开拓加拿大赴海南岛休闲度假这一潜力市场。

“近两年来中加两国的游客互访明显

增多,来自政府及业界的支持都在积极推动这一市场向前发展。”推介会上,中国驻温哥华总领馆文化领事韩宁告诉加拿大旅行商朋友,海南岛的阳光,应该是吸引加拿大人的一大因素,特别是在漫长而又寒冷的冬季。”

温哥华美可旅行社总经理Maria Ko表示相信,海南只要持续加强在加拿大的旅游宣传推广,并设计出针对性的旅游产品,将吸引更多加拿大游客。

温哥华数十家主要经营中国旅游业务的旅行社以及多家当地媒体参加了推介会。

106个大项目力保工业快速增长

年度计划投资349.3亿元,油气化工项目占大头

本报海口3月20日讯(记者梁振君通讯员韩媛媛)今年是省委、省政府确定的“项目建设年”。记者今天从省工信厅获悉,今年我省工信系统共安排了106个在建或计划新建重点项目,年度计划投资达349.3亿元,通过大项目建设保障工业经济实现快速增长,同时更好地服务国际旅游岛建设。

据介绍,2012年安排的省工信重点项目达135个,总投资3395亿元,其中在建或计划新建项目106个,总投资2177亿元,年度

计划投资349.3亿元;预备项目29个,总投资1218亿元。106个在建或计划新建项目中,列入2012年省重点项目63个,总投资1908.5亿元,年度计划投资290.6亿元。

从项目类别看,106个在建或计划新建项目中,竣工项目34个,总投资249.7亿元,年度计划投资108.4亿元;续建项目34个,总投资946.1亿元,年度计划投资155.3亿元;新开工项目38个,总投资981.2亿元,年度计划投资85.6亿元。

从行业分布看,106个在建或计划新建

项目中,油气化工项目22个,总投资1061.3亿元;汽车和装备制造项目12个,总投资81.1亿元;矿产资源加工项目10个,总投资57.5亿元;新材料和新能源项目16个,总投资216.7亿元;医药项目11个,总投资21.7亿元;电子信息项目20个,总投资597.6亿元;热带农产品加工项目10个,总投资59.2亿元;其他行业项目5个,总投资80.4亿元。

从地域分布情况看,今年重点推进的106个在建或计划新建项目集中分布在海口、澄迈、洋浦等几个重点工业地区。

我省与俄加里宁格勒州签署合作意向书

蒋定之出席

本报海口3月20日讯(记者彭青林)今天下午,省政府与俄罗斯联邦加里宁格勒州在海口签署合作意向书,开展经贸、旅游和其他领域的合作,建立互惠互利的友好合作关系。省委副书记、省长蒋定之与加里宁格勒州州长尼·楚卡诺夫分别代表双方在合作意向书上签字。

签约前,蒋定之会见了尼·楚卡诺夫率领的加里宁格勒州代表团。蒋定之说,见到俄罗斯的朋友们非常高兴,也非常亲切。现在是中俄两国关系最好的时期,两国领导人交往密切,覆盖政治、经济、文化、科技等各方面的交流频繁。这为海南省和加里宁格勒州增进友好交往奠定了良好的基础。

在简要介绍了海南经济社会发展的情况后,蒋定之指出,海南省与加里宁格勒州分别作为中俄两国的省级经济特区,在发展旅游业等方面有许多相似的地方,在很多方面可以优势互补,存在广阔的合作空间。就合作的具体内容,他提出了以下建议:首先,加强在旅游领域的交流与合作。俄罗斯已连续3年位居来琼境外客源首位,两地可携手开展旅游促销和推介,同时海南也可为该州游客来琼提供必要的便利和帮助。两地今后可以通过共同进行旅游促销与推

介、旅游企业联手组团互访等方式,实现资源共享和互利互惠,共同促进旅游业的发展。其次,支持两地的企业加强联系。两地都是所在国的经济特区,有优惠的投资政策,为本地企业到对方投资兴业和开展商务活动提供了条件。欢迎加里宁格勒州企业特别是高科技企业来海南投资创业,同时鼓励海南企业到加里宁格勒州进行商务合作。

此外,双方在文化、教育、艺术等方面开展一些务实合作,深化两地人民的相互理解,巩固双方友谊。此外,双方加强交往联系,建立多层次、宽领域的沟通渠道。

尼·楚卡诺夫介绍了加里宁格勒州的情况。该州是俄罗斯重要的经济特区,在旅游等多领域享受国家的优惠政策,造船业发达,琥珀开采加工业独具特色,旅游业潜力很大,电子设备、农业等也有良好基础。该州目前正在加大力度招商引资,希望通过加强与海南的合作,帮助该州发展旅游业和加强基础设施方面的建设。他邀请蒋定之在适当的时候访问加里宁格勒州。

省长助理、省旅游委主任陆志远,省政

府秘书长徐庄及省住建厅、省商务厅、省外事办、省工信厅负责人参加会见并见证。

省四届人大常委会主任会议决定
省四届人大常委会第二十九次会议29日召开

本报海口3月20日讯(记者胡续发通讯员黄顺祥实习生符玲)今天下午召开的省四届人大常委会主任会议决定,省四届人大常委会第二十九次会议于3月29日至30日在海口召开。

会议由省人大常委会副主任符兴主持。省人大常委会副主任毕志强、康耀红、陈海波、贾东军,秘书长陈国舜出席会议。

会议建议,省四届人大常委会第二十九次会议议程为:传达十一届全国人大五次会议精神(书面);审议《海南经济特区旅馆业管理条例(草案)》;审议《海南省人民代表大会常务委员会的议案准备情况的汇报、关于人事任免事项准备情况的汇报、对《海南省人民政府关于提请审议〈中华人民共和国老年人权益保障法〉执法检查整改情况的报告》的办理意见的汇报、关于海南省四届人大五次会议代表资格审查委员会主任委员的议案;审议任免案。

会议听取了常委会各工作部门负责人关于以上各项议程准备情况的汇报,还听取了关于提请审议调整海南省第四届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会主任委员的议案;审议任免案。

会议建议,省四届人大常委会第二十九次会议议程为:传达十一届全国人大五次会议精神(书面);审议《海南经济特区旅馆业管理条例(草案)》;审议《海南省人民代表大会常务委员会的议案准备情况的汇报、关于人事任免事项准备情况的汇报、对《海南省人民政府关于提请审议〈中华人民共和国老年人权益保障法〉执法检查整改情况的报告》的办理意见的汇报、关于海南省四届人大五次会议代表资格审查委员会主任委员的议案;审议任免案。

会议听取了李言静就省政协五届二十次常委会会议议程(草案)和日程(草案)作了简要说明。

会议决定省政协五届二十三次会议于3月30日上午在海口召开,会议决定省政协五届二十三次会议议程(草案)和日程(草案)。

会议建议省政协五届二十三次会议议程有两项:一是传达学习全国政协十一届五次会议精神和最近召开的全省领导干部大会精神;二是审议通过关于发展海南省海洋经济的调研报告。会议还决定组织政协委员和专家学者,对“绿化宝岛”行动进展情况进行深入调查研究,提出有价值的建议,供省委、省政府决策参考。

会议听取了李言静就省政协五届二十次常委会会议议程(草案)和日程(草案)作了简要说明,听取了研究室负责人就省政协五届二十三次会议议程(草案)和日程(草案)作了简要说明,听取了研究室负责人就省政协五届二十三次会议议程(草案)和日程(草案)作了简要说明。

省政协副秘书长,各专委主任、专职副主任,办公厅、研究室等相关负责人等列席会议。

地产海南 巡礼中国
全国党报联盟地产名盘推介启幕

本报海口3月20日讯(记者魏如松通讯员张泽彪)“绿化宝岛”行动调研方案作了简要说明。

主席会议决定省政协五届二十三次会议于3月30日上午在海口召开,相关议案提交省政协五届二十三次会议审议。会议建议省政协五届二十三次会议议程(草案)和日程(草案)。

会议听取了李言静就省政协五届二十次常委会会议议程(草案)和日程(草案)作了简要说明,听取了研究室负责人就省政协五届二十次常委会会议议程(草案)和日程(草案)作了简要说明。

会议听取了李言静就省政协五届二十次常委会会议议程(草案)和日程(草案)作了简要说明。

“绿化宝岛”行动调研方案作了简要说明。

主席会议决定省政协五届二十三次会议于3月30日上午在海口召开,相关议案提交省政协五届二十三次会议审议。会议建议省政协五届二十三次会议议程(草案)和日程(草案)。

会议听取了李言静就省政协五届二十次常委会会议议程(草案)和日程(草案)作了简要说明,听取了研究室负责人就省政协五届二十次常委会会议议程(草案)和日程(草案)作了简要说明。

会议听取了李言静就省政协五届二十次常委会会议议程(草案)和日程(草案)作了简要说明。

会议听取了李言静就省政协五届二十次常委会会议议程(草案)和日程(草案)作了